



Продолжает свою работу Четвертый Чрезвычайный конгресс Всемирного почтового союза



3 октября 2023 года продолжает свою работу Четвертый Чрезвычайный конгресс Всемирного почтового союза, в котором принимает участие делегация Республики Беларусь, возглавляемая заместителем Министра связи и информатизации Натальей Михайловной Гордеенко.

В ходе заседаний будут рассмотрены финансовый вопрос, касающийся пересмотра годового верхнего предела расходов ВПС на период 2024/2025 годы, а также меры почтового сектора по сохранению климата, принятие добровольных целевых показателей по сокращению выбросов парниковых газов, климатические амбиции на оставшуюся часть цикла и экологизация программы расширения доступа.

Изменение климата определяет будущее глобального почтового сектора. Необходимо управлять значительными рисками, которые влияют на изменение климата при этом создают угрозы безопасности работников, наносят ущерб физической инфраструктуре и приводят к нарушению цепочек поставок почтовых отправлений.

Пересмотр годового верхнего предела расходов ВПС ориентирован на финансирование проектов и деятельности ВПС, определенных в качестве стратегически важных и целесообразных.

Source URL:

<https://www.xn--b1akbcqhq2a7i.xn--90ais/prodolzhaet-svoju-rabotu-chetvertyy-chrezvychaynyy-kongress-vsemirnogo-pochtovogo-soyuza>